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We spoke to over 200 Pearson Edexcel and AQA students to determine exactly 
what they need to have an accessible and successful exam experience. 

Our compassionate and transparent assessments are 
designed to build confidence and allow all of your students 
to showcase their language skills.   

Find out more: go.pearson.com/MFLGCSE24

of students would prefer to know their 
speaking theme two weeks in advance of 
the exam, instead of finding out on the day.  

87% of students prefer to have the opportunity to 
practice reading the sentences of the 
Read Aloud before the test.  

94%
of students prefer to listen to the recording in 
the listening exam 3 times, instead of twice. 87%
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